

卡技利洪門達權社

將祝成立吉一週年 暨洪門機構春節聯歡會 並設宴新金源酒家同賀

(本報訊)加拿大亞省卡技利埠洪門達權社,定於一九九二年三月一日(星期日)下午十二時半,在洪門禮堂舉行成吉十二週年紀念典禮暨洪門機構聯合春節聯歡,並於是日下午六時假座新金源酒家設宴同賀。統請中國洪門達權總社、支社暨姊妹駕臨指示禮

民治黨駐加國總支洪門達權機構各叔部、各支、分部、父、昆仲、婦姆、番熱鬧!

想屆時必有一

我調理方法、藥物的認識及如何應付

抑鬱等問題。

該項課程將於三月上旬再度推出,全期共分六

節,每週上課一

小時。

為使各界人士報名,留座請六

八四、一六二八、

已定於二月二十二

事報名。

(溫哥華訊)中僑

會為協助

卑詩省關

節炎協會

在華人社

區推廣

「關節炎自我調理」課程,將於二月下旬舉辦一項有關

講座,歡迎參加。

為使關節炎患

者能深入了解該種

卑詩省關節炎協會

病患者歡迎。

病況之性質、徵

多年來推行一套良

方案。

中僑會為協助

病

者,並宣佈比賽圓滿結束,期以明年再

基本病理常識、自

會。

我們知曉父母對中國文化之認真與熱

誠,可謂極有意義之舉。

後由莫鑄江校長致謝嘉賓及參賽

中文朗誦比賽,能藉此機會,使兒孫

們了解祖父母對中國文化之認真與熱

誠,可謂極有意義之舉。

中文朗誦比賽,能藉此機會,使兒孫